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Portfólió 

 

A portfólió lehetővé teszi a tanárrá válás folyamatának nyomon követését és ehhez 

kapcsolódóan a hallgató reflexióinak rögzítését.  

 

A portfólióba a képzés egész folyamata során készített hallgatói produktumok helyezhetők el, 

amelyek a hallgatónak a szakmai (szaktárgyi és pedagógiai) fejlődését dokumentálják. A 

portfóliót a hallgató a szaktárgyi, pszichológiai, pedagógiai, tantárgy-pedagógiai tanulmányai 

során, az elméleti és a gyakorlati képzés, valamint az iskolai gyakorlatok keretében készített 

produktumaiból állíthatja össze. A felsorolt területek mindegyikéről legalább egy 

dokumentummal kell rendelkeznie. A dokumentumok lehetnek: megfigyelési jegyzőkönyvek, 

szakcikkelemzések, tanulók értékelése, tervezetek, szakirodalmi keresés eredményei, interjúk, 

levelezések, dolgozatok, diákköri munkák, szakmai szervezetekben történő részvétel, fényképek, 

videofelvételek, ezek elemzései, kitöltött tesztek, a jelölt által készített taneszközök, kutatásban, 

pályázatokon, tanulmányi versenyeken történő részvétel stb. 

 

A dokumentumok kapcsolódhatnak a hallgató szervezett egyetemi munkájához, de 

keletkezhetnek azon kívül is. A szervezett egyetemi tevékenység során keletkezett 

dokumentumok közül csak az adott folyamatért felelős tanár (szemináriumvezető, vezetőtanár 

stb.) szignójával ellátott dokumentumok helyezhetők el.  

 

A portfólió egészének tükröznie kell a jelölt előrehaladását a képzés céljai (alapvető 

kompetenciák) irányába (a tantárgy alaposabb megismerése, a tanulók fejlődési, tanulási 

sajátosságainak megismerése, az egyéni különbségekhez és az eltérő csoportokhoz történő 

adaptáció, többféle oktatási stratégia alkalmazása, motivációs és tanulásszervezési készségek, 

kommunikációs készségek, tervezési készségek, a tanulás értékelése, szakmai elkötelezettség, 

együttműködési, problémakezelési képességek). A jelöltnek ez egyes dokumentumokhoz fűzött 

megjegyzésekben, értékelésben és/vagy egy összefoglaló elemzésben be kell mutatnia, hogy az 

egyes dokumentumoknak mi a jelentősége, hogyan kapcsolódnak az egyes célokhoz. 

  

 

Záróvizsga tételek 

 

1. A tantervi szabályozás szintjei: Nemzeti alaptanterv (NAT, 1995,  2003, 2007, 2012, 2020),  

kerettanterv, helyi tanterv fogalma, kapcsolódási pontjaik. A művészettörténet, vizuális 

kultúra tantárgyak helye e rendszerben. 

      

2. Tanterv és tanmenet (mikro tanterv) fogalma és összefüggése. A művészettörténet tantárgy 

tanmenet összeállításának szerkezeti és tartalmi szempontjai a tantárggyal speciálisan 

fejlesztendő kulcskompetenciák érdekében     

       

3. A művészettörténet tantárgy jelenléte az oktatásban, célja és feladata a különböző 

iskolatípusokban, különös tekintettel a középiskolára 

 



4. Műelemzés vagy művészettörténet tanítás problematikája. A művészettörténet tantárgy 

integráló szerepe a tudományok, illetve az egyes tantárgyak között.  

 

5 A művészettörténet, illetve vizuális kultúra érettségi szerkezete, tartalma, az oktatásban lévő 

funkciója.  

        

6. A különböző „munkaformák” alkalmazása a művészettörténet tanítása során a    

 képességfejlesztés érdekében. A műelemzés módszerei, források használata az oktatásban. 

 

7. A tanári és a tanulói munka eszközei, segédletei a művészettörténet oktatása –  

 tanulása során, a szemléltetés pedagógiai-didaktikai megalapozása, a szemléltetés 

pszichológiája 

 

8.. Pedagógiai értékelési módok, alkalmazásuk lehetőségei a művészettörténet tanítása során a 

vizuális- és intellektuális képességfejlesztés, a személyiségformálás és a tehetséggondozás 

érdekében.   

 

9. A múzeumpedagógia célja, tartalma, módszerei és helye a középiskolai művészettörténet 

tanításában a komplex képességfejlesztés szolgálatára. Tanulmányutak és múzeumi órák 

gyakorlatorientált szervezése  

 

10. A művészettörténet országos középiskolai tanulmányi verseny (OKTV) mint a 

tehetségnevelés – gondozás eszköze: a verseny célja, szerkezete, tartalma, kapcsolata az 

érettségivel és a felvételivel 
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